



MITTEILUNGSBLATT

Studienjahr 2010/2011 – Ausgegeben am 29.09.2011 – 34. Stück

Sämtliche Funktionsbezeichnungen sind geschlechtsneutral zu verstehen.

CURRICULA

285. Schreibfehlerberichtigung des Curriculums für das Bachelorstudium Ernährungswissenschaften (Version 2011) (MBL vom 27.06.2011, 24. Stück, Nr. 162)

1) Korrektur von ECTS-Angaben im Anhang:

Die ECTS-Angaben bei Modul 8 und 10 in der Tabelle im Anhang lauten in Summe richtigerweise je 9 statt wie angeführt 12.

2) Korrektur von Modultiteln und Lehrveranstaltungstiteln im Anhang

Die Titel der Module 8 und 16 im Anhang lauten richtigerweise **Praktische Vertiefung der Biochemie** (Modul 8) und **Spezielle Biochemie/ Pathophysiologie** (Modul 16).

Bei Modul 11 lautet der Titel der zweiten Lehrveranstaltung „**Übung zu Vorratshaltung und Vorratsschutz UE**“.

3) Korrektur des Titels von § 5

Der Titel von § 5 lautet richtigerweise „Aufbau – Module mit ECTS-Punktezuweisung“.

4) Korrektur von Semesterstunden in § 5

Das Modul 20 umfasst richtigerweise 7 Semesterwochenstunden (statt wie angeführt 14).

5) Druckfehler in § 8

Bei Modul 15 - Übungen zur Ernährung des Menschen II UE steht als Voraussetzung Modul 4 (nicht Modul 2).

Im Namen des Senates:
Der Vorsitzende der Curricular Kommission
Newerkl a